

岐阜市公告第 247 号

一般競争入札の様式の訂正について

令和 5 年 11 月 13 日付け岐阜市公告第 239 号にて公告を行った一般競争入札について、様式の訂正を公告します。

岐阜市長 柴橋 正直

令和 5 年 11 月 22 日

記

1. 入札件名等

令和 5 年 11 月 13 日付け岐阜市公告第 239 号

(1) 件 名

岐阜市東部クリーンセンター余剰電力売却及び岐阜市庁舎ほか 8 施設電力供給

(2) 供給場所

岐阜市長が指定する場所

2. 訂正内容

様式 5-7 大杉一般廃棄物最終処分場 入札金額算定書

【誤】基本料金 予定契約電力 91 k W

【正】基本料金 予定契約電力 87 k W